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YBaxaemerit Hukuta!l

1. [ToBHIIIEHO KOTMYECTBO JIEUKOLUTOB U 3PUTPOLUTOB, CHUXKEHA IOJBUXKHOCTh CIIEPMATO30H/IOB,
Hanuyre (0PI, arperanusi, ¥ Mojl BOIIPOCOM - HaJIu4YKe TPUXOMOHAJI ¥ TOHOKOKKOB.

2. HenousitHO: B 1 M1 - 60 MJTH criepMaTo30ufoB, a B 2,5 Mit - 510 mnH? [omxHo 66T 150 MTH. ITO
WIIH olInOKa, UM HETOYHOCTE.

3. BepOﬂTHOCTB 6epeMeHHOCTI/I €CTECTBEHHBIM ITYTEM IIPU TAaKHUX IIOKA3aTeJIsIX CHUZKEHA.

4. O6paTUTeCh K YPOJIOTY [Jist 00CTIeqOBaHUs U BEISICHEHUS IPUYUHEI 9TUX HAPYIIEHUH. A nTydiie
IepecaanTe CiepMOrpaMMy C MHTEPBAJIOM B 2-3 Mecsla (OJIHBIM LUK CliepMaToreHesa) ¢
co0JofieHreM Bcex MpaBui coopa (0TKa3 OT KYpeHUsi, alkoroJs, 6aHu U CayHHBI, 3X-THEBHBIHM IIEPUOI
BO37lepxkKaHus). M motroM oOpaTUTECH K YPOJIOTY.

Ynauu.



